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Оценката на правителството

Къде успя и къде се провали управлението на тройната коалиция

ова е най-доброто правителство през
последните 20 години", каза миналата седмица
вицепремиерът Ивайло Калфин при
представянето на отчета за свършеното от
тройната коалиция през последните четири
години. Ние, в "Капитал", за съжаление не сме
съгласни с тази оценка. Вярно, че
конкуренцията на предишните правителства
не е особено силна, но кабинетът "Станишев"
не успя да изпълни дори и собствените си
очаквания от началото на мандата.
Управлението на тройната коалиция пропиля
важни възможности за реформи в ключови
сектори и така затлачи сериозно развитието на
държавата.

В следващите няколко страници ще видите
нашия анализ на постиженията и неуспехите
на сегашното правителство. Да даваш оценка
винаги е субективно, но въпреки това се
опитахме да я направим по ясни критерии. Резултатите на кабинета във всеки от основните
сектори е оценен по шестобалната система от репортерите и редакторите, които са го следили
през последните четири години, като се водехме от няколко принципа. Управляващите получиха
слаба оценка за тези сектори, в които усилията им, ако въобще ги е имало, са се провалили
напълно. Среден 3 репортерите и редакторите писаха, когато плахите опити за реформи на
коалицията са довели до минимален резултат. Правителството получи добра оценка за тези
сектори, в които са започнати сериозни реформи, довели до видими резултати.

Колкото и да не се искаше, не можахме да пишем петици и шестици. Бяхме ги оставили за
случаите, когато действията на правителството са довели до много голям напредък или са
полагани толкова систематични усилия в правилната посока, че резултатите ще се усещат и при
следващото управление.

В крайна сметка средноаритметичната оценка на правителството е 2.80 - с около 30 стотни
по-малко от тази, която дадохме на кабинета "Станишев" след първата година от мандата. Сега
закръглихме нагоре, защото това правителство може и да не е най-доброто за последните 20
години, но със сигурност не е и най-лошото.

Така че въпреки някои успехи - "Среден 3".
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